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ABD Başkanı Trump’ın İran ile bir barış anlaşmasına bu hafta sonu kadar erken 

bir tarihte varılabileceğini açıklamasının ardından bu sabah Brent petrol 89 

dolar seviyesinin altına gerileyerek yaklaşık iki ayın en düşük düzeyini gördü. 

Trump, söz konusu anlaşmanın Hürmüz Boğazı’ndaki deniz taşımacılığının 

yeniden başlamasını sağlayacağını ve İran’ın nükleer silah geliştirmeme 

yönünde taahhütler içereceğini ifade etti. Dün ECB beklentilere paralel olarak 

2023 yılından bu yana ilk defa faiz artırarak politika faizini %2,25’e yükseltti. 

Enerji maliyetleri ve kalıcı enflasyon riskler nedeniyle yapılan faiz artışının 

Temmuz ayında da gündeme gelmesi konuşulurken, piyasada iki faiz artışı 

daha fiyatlanıyor. ECB ayrıca enflasyon tahminlerini yukarı yönlü revize etti. 

Buna göre, manşet enflasyonun 2026 yılında %2,6'dan %3,0'e, 2027 yılında 

ise %2,0'den %2,3'e yükseleceği öngörülüyor. Çekirdek enflasyon tahminleri 

de yukarı revize edilirken, 2026 ve 2027 yılları için sırasıyla %2,3 ve %2,2 

seviyelerinden %2,5'e çıkarıldı. 

Yurtiçinde ise TCMB politika faizini %37 seviyesinde tutarak, mevcut politika 

bileşimini aynen korudu.  TCMB, iç talepteki zayıf seyrin dezenflasyon sürecini 

desteklediği mesajını verirken, mevcut politika bileşiminin “isabetli” olduğunu 

görüşünü devam ettirmiş oldu. Haziran ayı enflasyon eğilimine ilişkin ise sinyal 

vermedi. Bu görünüm altında, enflasyon gerçekleşmelerine bağlı olarak ancak 

yılın son çeyreğinden itibaren ağırlıklı ortalama fonlama maliyetinde kademeli 

ve sınırlı bir düşüş gerçekleşebileceğini düşünüyoruz.  

 

 

      12.06.2026 

Endeks Kapanış Gün. Değ.% 

BIST 100 13.744 -0,01 

BIST Banka 16.225 0,62 

BIST Sınai 17.694 0,01 

VIOP Kapanış Gün. Değ.% 

XU030 Haziran 15.995 1,57 

XU030 Ağustos 16.799 1,22 

Dolar/TL Haziran 46,88 -0,07 

Para Piyasaları Son Gün. Değ.% 

Dolar/TL 46,15 -0,03 

Euro/TL 53,18 -0,19 

TLREF 39,99% 0,00 

2 Yıllık Tahvil  43,52% -0,39 

10 Yıllık Tahvil  34,50% -0,83 

Yurt Dışı Borsalar Kapanış Gün. Değ.% 

DOW JONES 50.848 1,86 

S&P 500 7.394 1,75 

NASDAQ 100 29.446 3,29 

DAX 24.210 0,06 

Pariteler Son Gün. Değ.% 

EUR/USD 1,1579 0,38 

USD/JPY 159,89 -0,42 

GBP/USD 1,3419 0,37 

DXY 99,67 -0,36 

Emtia Piyasaları Son Gün. Değ.% 

Altın (Ons) 4.214 3,50 

Gümüş (Ons) 67,36 6,24 

Brent 88,28 -6,22 

 

2026 Nisan ayı ödemeler dengesi verileri açıklanıyor. Cari işlemler dengesi 

nisan ayında 5,6 milyar dolar cari açık verilmesi bekleniyor. Nisan ayı için cari 

işlemler dengesinde en yüksek beklenti 8 milyar dolar açık, en düşük tahmin 

ise 4 milyar 200 milyon dolar açık seviyesinde şekillendi. Ankette, 2026 yılı 

için cari açık beklentisi bir önceki anket dönemindeki 54 milyar dolar açıktan 

50 milyar 250 milyon dolar açığa revize edildi. 2027 yılı için cari açık 

tahminleri ise geçen ayki 46 milyar dolar açık tahmininden 48 milyar dolar 

açık beklentisine yükseltildi. 

Haziran ayı piyasa katılımcıları anketi açıklanıyor. TCMB’nin mayıs ayı piyasa 

katılımcıları anketinin sonuçları, 2026 yıl sonu enflasyon beklentisinin 

%28,94’e yükseldiğini göstermişti. 2026 yıl sonu cari açık beklentisi 47,8 

milyar dolara yükselmiş, büyüme beklentisi ise %3,3‘e gerilemişti. 

Hazine dün altın cinsi tahvil ve kira sertifikası ihraçları ile 65,6 milyar TL 

borçlandı. Hazine dün 6 ayda bir %0,42 kupon ödemeli 1.981 kilogram 

(995/1000 saflıkta) altın karşılığı altın tahvili, 6 ayda bir %0,42 kira ödemeli 

8.793 kilogram (995/1000 saflıkta) altın karşılığı altına dayalı kira sertifikası 

ihracı gerçekleştirdi. Dünkü borçlanma tutarı yaklaşık 65,6 milyar TL olurken, 

hafta başından itibaren toplam 293,7 TL borçlanma gerçekleşti. Haziran 

ayında toplam 554,9 milyar TL’lik iç borç servisine karşılık toplam 543,8 

milyar TL’lik iç borçlanma planlanıyor. 

Makroekonomik Veriler

Gerç. Bek. Önc.

TR TCMB Faiz Kararı Haz 37.0% 37.0% 37.0%

AB ECB Faiz Kararı Haz 2.25% 2.25% 2.0%

ABD İşsizlik Maaşı Başvuruları 6 Haz 229 bin 219 bin 225 bin

ABD ÜFE, aylık May 1.1% 0.7% 1.1%

Saat Bek. Önc.

TR Cari İşlemler Den, $ Nis 10:00 -5.6 mlr -5.6 mlr

TR Piyasa Katılımcıları Anketi Haz 10:00 - -

ALM TÜFE, aylık May 09:00 -0.2% 0.6%

ABD Michigan Tüketici Güveni Haz 17:00 46.0   44.8         

11-Haziran-2026

12-Haziran-2026
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TCMB politika faizini sabit bırakırken, karar metni temkinli bir iyimserliğe işaret etti. Merkez Bankası, haziran ayı PPK toplantısında 

politika faizi olan 1 hafta vadeli repo faizini beklentilere paralel olarak %37,0 seviyesinde sabit bıraktı; gecelik borçlanma ve borç 

verme oranları ise sırasıyla %35,50 ve %40,00 seviyelerinde kaldı. TCMB, en son Ocak ayında 1-haftalık repo faizi olan politika faizini 

%37 seviyesini indirmişti. Şubat ayı sonunda ABD/İsrail-İran savaşı başlamasının ardından ise 1-haftalık repo ihaleleri iptal edilirken, 

ağırlıklı fonlama oranı gecelik borç verme faizi olan %40 seviyesine yükselmişti. Kurul, iç talepteki zayıf seyrin dezenflasyon sürecini 

desteklediği mesajını verirken, mevcut politika bileşiminin “isabetli” olduğunu görüşünü devam ettirmiş oldu. Haziran ayı enflasyon 

eğilimine ilişkin ise sinyal vermedi. 

TCMB kararı, enflasyonist riskler ve beklentilerdeki bozulma karşısında Mart ayından bu yana kademeli olarak devreye aldığı 

sıkılaştırıcı tedbirleri korumaya devam edeceğine işaret ediyor. Mart ayı başından itibaren gecelik borç verme faizinin etkin bir 

politika aracı olarak kullanılması ve Mayıs ayında kredi büyümesine yönelik makroihtiyati sınırların sıkılaştırılmasıyla şekillenen 

mevcut para politikası duruşunun, enflasyon görünümünde belirgin bir iyileşme sağlanana kadar sürdürüleceği anlaşılıyor. Diğer 

taraftan, rezervler üzerindeki baskının azalması ve yurt içi yerleşiklerin portföy tercihlerinde belirgin bir dolarizasyon eğiliminin 

gözlenmemesi, mevcut durumda TCMB için rahatlama alanı sağlıyor. 

Bununla birlikte, mevcut makroekonomik görünüm TCMB’nin yılın geri kalanında faiz indirim alanının oldukça dar kaldığına işaret 

ediyor. İç talepteki yavaşlama dezenflasyon sürecine katkı sağlasa da enerji fiyatlarındaki yüksek seyir, küresel arz zincirlerinde 

yeniden belirginleşen maliyet baskıları, jeopolitik riskler ve enflasyon beklentilerindeki katılık, para politikasında ihtiyatlı yaklaşımın 

sürdürülmesini gerekli kılıyor. Bu nedenle yakın vadede ilave bir sıkılaşma adımı beklenmemekle birlikte, anlamlı bir faiz indirim 

sürecinin başlayabilmesi için enflasyon görünümünde belirgin ve kalıcı bir iyileşmenin teyit edilmesi gerekiyor. 

Bu görünüm altında, yılın son çeyreğinden itibaren ağırlıklı ortalama fonlama maliyetinde kademeli bir gerileme yaşanması ve para 

politikası koşullarının sınırlı ölçüde normalleşmeye başlaması olasılığı öne çıkıyor. Bu senaryoda, yıl sonu itibarıyla efektif fonlama 

maliyetinin %35-37 bandına gerilemesi mümkün görünmekle birlikte, bu patikanın gerçekleşmesi büyük ölçüde enflasyondaki 

düşüşün kalıcılığına ve beklentilerdeki iyileşmenin gücüne bağlı olacak. 
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TCMB brüt rezervleri 5 Haziran haftasında 198 milyon dolar artarak 159,4 milyar dolar oldu. 5 Haziran itibariyle Net uluslararası 

rezerv 1,0 milyar dolar artışla 46,8 milyar dolara gerilerken, swap hariç net rezervler 2,8 milyar dolar artışla 29,4 milyar dolara 

yükseldi. Altın fiyatlarının %1,2 düştüğü haftada altın rezervi 105,2 milyar dolara geriledi. 5 Haziran haftasında TCMB’nin 3,7 milyar 

dolar döviz alımı yaptığı hesaplanıyor.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Yabancı yatırımcı ve yurt içi kurumlar swap (carry trade) pozisyonunda 5 Haziran haftasında 1,4 milyar dolar artış oldu. ABD-İran 

savaşını takip eden beş haftada 29,0 milyar dolar çıkış olurken, ateşkes ve kalıcı barış beklentileri ile takip eden haftalarda toplam 9 

milyar dolar giriş oldu; yılbaşından bu yana çıkış ise 15 milyar dolar oldu. 

Yurtdışında yerleşik kişilerin TL varlıklardaki net pozisyonları, 5 Haziran haftasında toplam 1,2 milyar dolar azaldı. 5 Haziran 

haftasında, yabancı yatırımcıların Türk Lirası cinsi devlet tahvili pozisyonlarında 85 milyon dolar, hisse senedi pozisyonlarında 857 

milyon dolar ve ÖST’lerde 261 milyon dolar azalış kaydedildi. Böylece, yılbaşından beri yabancı yatırımcıların yurtiçi pozisyonlarında 

net değişim, hissede 916 milyon dolar giriş şeklinde olurken, DİBS’te net 2,4 milyar dolar azalma ve Özel sektör tahvillerinde net 750 

milyon dolar giriş kaydedildi; toplam net pozisyonunda ise 767 milyon dolar düşüş gerçekleşti. 
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Yatırım Stratejimiz                                                                                                     Podcast için tıklayın. 

ABD piyasaları, son iki işlem gününde jeopolitik riskler nedeniyle yaşadığı sert dalgalanmanın ardından güçlü bir toparlanma sergiledi. ABD 

Başkanı Donald Trump’ın İran’a yönelik planlanan askeri operasyonları iptal ettiğini açıklaması ve taraflar arasında yakın zamanda bir anlaşma 

imzalanabileceğine yönelik mesajları, yatırımcıların risk iştahını hızla artırdı. İran kaynaklı arz kesintisi endişelerinin azalmasıyla petrol 

fiyatlarında görülen sert geri çekilme, enflasyon baskılarının yeniden kontrolden çıkabileceğine ilişkin korkuları da önemli ölçüde hafifletti. 

Brent petrolün 90 doların üzerinden 86 dolar seviyelerine, WTI petrolün ise 89 dolar civarına gerilemesi küresel piyasalarda rahatlama yarattı. 

Bu gelişmelerin etkisiyle Dow Jones endeksi %1,86 yükselerek yaklaşık 930 puanlık güçlü bir prim elde ederken, S&P 500 endeksi %1,75 ve 

Nasdaq endeksi %2,5’e yaklaşan yükselişlerle günü tamamladı. Özellikle son günlerde yoğun satış baskısına maruz kalan yapay zekâ ve yarı 

iletken hisselerinde görülen tepki alımları yükselişin ana sürükleyicisi oldu. Micron, AMD, Marvell ve Super Micro Computer hisseleri %7 ila 

%12 arasında değer kazanırken, yarı iletken sektörünü takip eden ETF’lerde de güçlü yükselişler izlendi. Bank of America’nın Intel için 

tavsiyesini yükseltmesi de sektör genelindeki toparlanmayı destekleyen önemli unsurlardan biri oldu. Makro tarafta ise açıklanan Üretici Fiyat 

Endeksi verisi karışık sinyaller verdi. Manşet üretici enflasyonu beklentilerin üzerinde gerçekleşmesine rağmen çekirdek verinin beklentilerin 

altında kalması, piyasalarda Fed’in faiz indirimi ihtimaline yönelik beklentileri tamamen ortadan kaldırmadı. Bununla birlikte ABD 10 yıllık 

tahvil faizinin %4,56 seviyesinden %4,46’ya gerilemesi, hisse senetleri açısından destekleyici bir unsur olarak öne çıktı. Önümüzdeki günlerde 

piyasaların odağında jeopolitik gelişmeler kadar teknoloji sektöründeki sermaye akımları da olacak. Özellikle SpaceX’in beklenen halka arzı, 

yapay zekâ teması etrafında oluşan yüksek yatırımcı ilgisinin yeni bir testi niteliğinde görülüyor. Petrol fiyatlarındaki gerilemenin kalıcı olması 

ve Orta Doğu kaynaklı tansiyonun düşmeye devam etmesi halinde küresel risk iştahının güçlenmesi mümkün görünse de, enflasyon görünümü 

ve Fed politikalarına ilişkin belirsizlikler piyasaların yönü açısından belirleyici olmaya devam edecek. 

TCMB, beklentilere paralel olarak Haziran toplantısında politika faizini sabit bırakırken, karar metninde yaptığı değişikliklerle önümüzdeki 

döneme ilişkin önemli sinyaller verdi. Metinde, nisan ayındaki geçici bozulmanın ardından mayıs ayında enflasyonun ana eğiliminde yeniden 

yavaşlama görülmesine ve ilk çeyrek büyüme verilerinin ardından iç talepteki zayıflamanın daha belirgin hale gelmesine vurgu yapılması, 

Merkez Bankası'nın çıktı açığındaki artışın dezenflasyon sürecini desteklediği yönündeki değerlendirmesini güçlendirdiğine işaret ediyor. Bu 

durum, TCMB'nin enflasyon görünümüne ilişkin güveninin arttığını ortaya koyuyor. Diğer taraftan, jeopolitik gelişmeler ve enerji fiyatlarından 

kaynaklanabilecek yukarı yönlü riskler korunurken, önceki metinlerde öne çıkan ikincil etkiler ve son dönem gelişmelerine ilişkin daha sert 

uyarıların tonunun yumuşatıldığı görülüyor. Bu nedenle karar metnindeki değişiklikleri piyasa açısından sınırlı da olsa olumlu 

değerlendiriyoruz. Söz konusu yönlendirmeler, TCMB'nin mevcut sıkı duruşunu korumakla birlikte, enflasyondaki iyileşmenin devam etmesi 

halinde yılın son çeyreğinde faiz koridorunun üst bandında ve fonlama maliyetinde kademeli bir normalleşme sürecinin başlayabileceğine 

işaret ediyor. Bu çerçevede, Eylül ayından itibaren fonlama faizinin yeniden politika faizine yakınsamasına yönelik beklentilerin 

güçlenebileceğini düşünüyoruz. TCMB’nin mevcut faiz ile ilgili yönlendirmesinin aşağı yönlü olmasına karşılık, 5 Haziran haftasında yabancı 

yatırımcılar Türk varlıklarında güçlü satış tarafında yer aldı. Yabancılar hisse senetlerinde yaklaşık 857 milyon dolar, DİBS tarafında ise 280 

milyon dolar net satış gerçekleştirdi. Yabancı çıkışı menkul kıymet tarafında devam ederken, swap hariç net rezervler yaklaşık 3 milyar dolar 

yükselerek 29,6 milyar dolara çıktı. BIST 100 endeksi hafta içerisinde birkaç kez 13.600 puan seviyesindeki kritik destek bölgesinden tepki 

almayı başarsa da, 13.900-14.000 puan bandında satış baskısıyla karşılaştı. Ortadoğu’da barış umutlarının yeniden güçlenmesi ve hafta 

sonuna yönelik anlaşma beklentilerinin artmasıyla endeksin bugün bir kez daha 13.900-14.000 direnç bölgesini test etmesi olası görünüyor. 

Ancak somut bir anlaşma sağlanmadan gerçekleşecek yükselişlerin kalıcı olmakta zorlanabileceğini ve bu seviyelerde yeniden satışlarla 

karşılaşabileceğini düşünüyoruz. Hafta sonundan anlaşma çıkmaması durumunda ise, gelecek hafta gerçekleştirilecek Fed toplantısının 

yarattığı temkinli hava risk iştahını sınırlayarak yükselişlerin önünde önemli bir engel oluşturabilir. 

Günlük Hisse Önerileri 

Hisse Son Alım Aralık Satım Aralık Stop-loss 

AKBNK 66,80 65,25 -66,4 69,05 -70,55 62,75 

KCAER 14,81 14,36 -14,72 15,54 -16 13,70 

SARKY 27,40 27,08 -27,68 28,6 -28,92 24,54 

YKBNK 35,02 34,3 -35,02 36,46 -37,18 32,86 
                                                                                BIST100 ve VIOP Teknik Analiz Bültenimiz için tıklayınız.  

TCMB’nin faiz oranlarını son çeyrekte indirim sinyali vermesi nedeniyle bankacılık sektöründen Akbank ve Yapı Kredi Bankası, ABD-İran 

arasında barış umutlarının artması nedeniyle metal ana sektörde Kocaer Çelik ve Sarkuysan’ı günlük önerilerimizde yer veriyoruz. 
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Şirket Haberleri    

MEYSU: Şirket ve ana ortağı Gülsan Gıda aleyhine toplam 50.262.062 USD tutarlı alacak ve tazminat iddialı ihtarname tebliğ edilmiş 

olup şirket, iddiaların mesnetsiz olduğunu, devam eden tek davada hükmedilen tutarın 495.301,82 TL cari hesap alacağı ile 408.000 

USD tazminattan ibaret olduğunu, Gülsan A.Ş.'nin 33 milyon TL teminat mektubu sunduğunu belirterek ihtar edenler hakkında suç 

duyurusu ve tazminat davası süreci başlatacağını açıklamıştır. 

OTTO / ICUGS: OTTO Holding, ICU Girişim'in hakim ortağı Mustafa Mümtaz Özkaya'ya ait 11.250.000 adet A Grubu imtiyazlı halka 

kapalı payın satın alınmasına ilişkin görüşmelerin tamamlandığını ve 11.06.2026 tarihinde Niyet Sözleşmesi imzalanarak Pay Devir 

Sözleşmesi aşamasına geçildiğini, devrin SPK onayına tabi olacağını açıklamıştır (aynı işlem ICUGS tarafından da ayrıca 

duyurulmuştur). 

ANELE: İlişkili taraf Anelsis Mühendislik, 11.06.2026 tarihinde 235.000 adet payı ortalama 104,975 TL fiyatla toplam 24.669.119,10 

TL'ye satmış; sermayedeki payı %0,1194'ten %0,0307'ye gerilemiştir. 

VBTYZ: SGK'nın Batıkent Veri Merkezi kurumsal sunucu güncelleme ve kapasite artırımı ihalesi şirket üzerinde kalmış olup 11.06.2026 

tarihinde KDV hariç 439.880.000,00 TL bedelli sözleşme imzalanmıştır. 

ICUGS: İştirak Netsafe Teknolojik Yatırımlar A.Ş.'nin 30.06.2026 tarihli bağımsız denetim raporundaki bilanço değerinden düşük 

olmamak kaydıyla satışı için alıcılarla görüşme ve anlaşma imzalama yetkisi Yönetim Kurulu Başkan Vekili Yaşar Müfit Erten'e 

verilmiştir. 

MHRGY: Çekmeköy Reşadiye villa projesinde müteahhit tekliflerinin öngörülen maliyetlerin üzerinde kalması nedeniyle yeni 

müteahhitlerle görüşülmesine ve bağımsız bölüm paylaşım oranlarının değer bazında %52,09 şirket / %47,91 arsa sahibi olacak 

şekilde ek protokolle yeniden düzenlenmesine karar verilmiştir. 

GLCVY / DENIZ: Gelecek Varlık, Denizbank'ın 11.06.2026 tarihli tahsili gecikmiş alacak satışında 203,1 milyon TL anapara 

büyüklüğündeki 1 bireysel portföyün ihalesini 12 varlık yönetim şirketi arasında en yüksek teklifi vererek kazanmış olup kesinleşme 

banka Yönetim Kurulu onayına bağlıdır (aynı satışta BRKVY de ayrı bir portföy kazanmıştır). 

ISATR / ISBTR / ISCTR / ISKUR: İş Bankası, 658,8 milyon ABD Doları ve 520,31 milyon Euro tutarında 367 gün vadeli sürdürülebilir 

sendikasyon kredisi anlaşması imzalamış olup en yüksek katılımlı dilim maliyeti USD için SOFR+%1,25, Euro için Euribor+%1,10 

olmuştur. 

GLYHO: Dolaylı bağlı ortaklık Global Ports Holding, St. Vincent ve Grenadinler Kruvaziyer Limanı'nın geliştirilmesi ve işletilmesine 

yönelik münhasır müzakereler için hükümetle Ön Anlaşma (MoU) imzalamış olup liman halihazırda yıllık yaklaşık 200.000 yolcuya 

hizmet vermektedir. 

DAPGM: Emlak Konut GYO'nun İstanbul Ümraniye Tepeüstü Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi ihalesinin 16.06.2026 tarihli 2. 

oturumuna katılım için şirket yeterli görülmüş ve katılıma karar verilmiştir. 

MEDTR: Devlet Malzeme Ofisi'nin 10-11.06.2026 tarihlerinde gerçekleştirdiği "A Grubu Tıbbi Sarf Malzeme Alımı (4 Aylık) Nisan 

2026" ihalesine katılım sağlanmıştır. 
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Yasal Uyarı 

Bu içerikte yer alan bilgiler genel nitelikte olup, herhangi bir getiri garantisi veya doğrudan yatırım tavsiyesi niteliği taşımamaktadır. 

Yatırım kararları kişisel risk ve tercihlere göre verilmelidir. Yatırımcıların, burada yer alan bilgilere dayanarak işlem yapmadan önce 

kendi araştırmalarını yapmaları ve ilgili verileri doğrulamaları önemle tavsiye edilir. Burada yer alan bilgilere dayanılarak  yapılan 

işlemlerden doğabilecek doğrudan veya dolaylı zararlardan Destek Yatırım Menkul Değerler A.Ş., bağlı kuruluşları, çalışanları ve 

danışmanları sorumlu tutulamaz. 

Sunulan veriler güvenilirliği kabul edilen kaynaklardan elde edilmiş olmakla birlikte, bilgilerdeki doğruluk, eksiksizlik ve değişmezlik 

garanti edilmemektedir. Destek Yatırım adına sizinle iletişime geçen kişi veya kurumların kaynağını mutlaka doğrulayınız. Kurumumuz 

Telegram vb. uygulamalar veya sahte internet siteleri üzerinden hiçbir şekilde bilgi talep etmez, nakit yatırma veya çekme işlemlerine 

yönlendirmez. Tüm resmi bilgilere yalnızca kurumumuzun web sitesi üzerinden ulaşabilir ve doğruluğunu teyit edebilirsiniz. 

Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, 

portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak sözleşme çerçevesinde, kişilerin risk ve 

getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Bu nedenle, yalnızca burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu içerikte yer alan bilgi ve verilerden kaynaklanabilecek doğrudan veya 

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan veya üçüncü kişilerin uğrayabileceği zararlardan Destek Yatırım Menkul Değerler A.Ş. hiçbir 

şekilde sorumlu değildir. 

Gökhan Uskuay 

Araştırma Direktörü 

arastirma@destekyatirim.com 
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